

决战倭肯河

我省消灭劣V类水体

□本报记者 王彦

“2019年12月16日的数据,是让人振奋的一组数据。倭肯河口内氨氮0.4属于Ⅱ类水,抢肯断面0.92属于Ⅲ类水。在没有人工放流的情况下,倭肯河氨氮得到了有效解决,说明生活污水直排等污染问题得到了有效控制,也是我们污水处理厂实行超低排放的结果。请大家坚持。”2019年12月17日,这段话在“倭肯河消灭劣V类歼灭战群”里一经出现,立刻引起全群沸腾。

历时一年,我省终于消灭劣V类水体,提前完成国家交付的任务,取得决定性胜利。

2018年,抢肯断面氨氮超标,成为全省62个国控考核断面中唯一的劣V类水体,也因此导致2018年我省未完成消灭劣V类水体的目标。

2019年第一季度监测显示,我省个别河流河段水质超标严重。省生态环境厅踏查发现,七台河城市污水处理能力不足,上

万吨污水直排,抢肯断面氨氮高达23毫克/升,超标14倍;桦南林业局3000吨生活污水直排,投入6000万元建成的污水处理厂却闲置一旁,八虎力河口氨氮浓度高达12毫克/升,超标11倍;依兰县生活污水处理厂污水排放,加上上游来水影响,倭肯河口内断面氨氮约7毫克/升,超标3.6倍。

污染状况触目惊心。省委召开常委会会议、全省河湖长会议专题研究部署水污染防治工作。会议提出,就是掘地三尺也要找到劣V类水原因,“水污染问题表现在水里,根子在岸上”,要“以污溯源”。

倭肯河劣V类水歼灭战打响。推进会

上,作战指挥部成立,随之组建涵盖省政府相关领导,以及省生态环境厅、水利厅、住建厅、气象局,哈尔滨市、佳木斯市、七台河市,依兰县、桦南县、勃利县等市县政府和有关部门负责人的工作微信群,进行信息共享、联合作战、合力推动。

各种通报、部署,各种落实、反馈,各种数据分析,各种图片、视频……每一天,眨眼间群信息就会推出几十条。

歼灭战倒排工期,挂图作战。经过无数个日夜夜的艰苦奋战,终于迎来捷报频传:哈尔滨信义污水厂溢流调水临时工程完成建设,实现2万吨/日的调水能力;文昌污水处理厂扩建和提标改造工程开工建设。七台河市污水处理厂新建0.5万吨/日临时处理设施,完成第一污水处理厂2.5万

吨/日扩建工程。停止了5年的桦南林业局污水处理厂投入使用,桦南县扩建了1.5万吨/日污水处理厂投入使用,农垦曙光农场污水处理厂提标改造、达标排放……

如果说,倭肯河口内2019年1月~3月氨氮超标严重,为劣V类,那么从5月份开始,氨氮浓度小于1mg/L,退出劣V类,水质改善明显。同时,抢肯断面水质改善为IV类,实现达标。截至2019年12月中旬,我省终于全面消灭劣V类水体,完成国家交给的任务。

消灭劣V类水体任务艰巨,道阻且长。胜利来之不易,巩固胜利的果实更加不易。

进入冬至,就是最寒冷的时节了,水温降至最低,污水处理厂运行进入最困难时期,希望各地加强监管,务必保运行、保进水合格、保出水不超过V类。”日前,群内发出这样一条信息。很快,回应四起。

消灭劣V类、保护优良水体的战斗仍将继续。

国家税务总局哈尔滨市税务局稽查局关于对哈尔滨汉阳商务会馆有限公司送达税务文书的公告

我局依据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条第二项的规定,对你单位采取公告送达有关税务文书,自公告之日起满30日,即视为送达。公告送达税务文书如下:

国家税务总局哈尔滨市税务局稽查局税务行政处罚决定书

哈税稽罚[2019]10036号

哈尔滨汉阳商务会馆有限公司(纳税人识别号:91230103300859837J):

我局从2018年11月20日起依法对你单位2015年1月1日至2016年8月31日经营期间的涉税情况进行了检查。你单位存在违法事实及处罚决定如下:

一、违法事实

你单位2015年账簿记载主营业务收入18,395,924.00元,成本费用22,961,646.07元。2016年1月至8月账簿记载主营业务收入15,176,758.00元,成本费用18,298,279.15元,你单位采用大量三联单收据作为入账原始凭证,致使成本费用无法准确核算。你单位是核定定额户,超过定额部分收入未依法申报纳税。

二、处罚决定

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十五条“纳税人有下列情形之一的,税务机关有权核定其应纳税额”:第四款规定和哈尔滨市地方税务局关于洗浴业等行业应税所得率参数系数的有关规定,对你单位的企业所得税采取核定方式,经计算追缴你单位2015年企业所得税453,597.72元,2016年1~8月企业所得税422,542.74元;根据《中华人民共和国营业税暂行条例》第一、二、四、十二条的规定,追缴你单位2015年营业税774,196.20元,2016年1~4月营业税373,893.90元;根据财税(2016)36号《财政部、国家税务总局关于全面推开营业税改增值税试点的通知》的规定,追缴你单位2016年5~8月增值税172,392.36元;根据

《中华人民共和国城市维护建设税暂行条例》第二、三、四条之规定,追缴你单位2015年城建税54,193.73元;2016年1~8月城建税38,240.03元。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十四条的规定,对你单位少缴的营业税、增值税、城建税、企业所得税款处百分之五十的罚款,金额1,144,528.35元。

以上应缴款项共计1,144,528.35元。限你单位自本决定书送达之日起15日内到国家税务总局哈尔滨市南岗区税务局缴纳入库。到期不缴纳罚款,我局将依照《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第一项规定,每日按罚款数额的百分之三加处罚款。

如对本决定不服,可以自收到本决定书之日起六十日内依法向国家税务总局哈尔滨市税务局申请行政复议,或者自收到本决定书之日起六个月内依法向人民法院起诉。如对处罚决定逾期不申请复议也不向人民法院起诉、又不履行的,我局将采取《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定的强制执行措施,或者申请人民法院强制执行。

税务机关(签章)

二〇一九年十二月三日

特此公告。

国家税务总局哈尔滨市税务局稽查局
2020年1月2日

招标公告

踊跃报名,积极参与。

一、招标项目:

1.平面印刷物料制作项目
项目内容:宣传海报、DM单、手册等
物料印刷项目
项目执行地点:黑龙江省及呼伦贝尔市
2.标准化生动化物料制作项目
项目内容:展架、货架等物料制作项目
项目执行地点:黑龙江省及呼伦贝尔市
3.工程类生动化制作项目
项目内容:牌匾、桁架搭建等物料制

作项目
项目执行地点:黑龙江省及呼伦贝尔市

二、报名条件和要求:

1.报名主体必须具备独立法人资格,并在投标时提供(与快递合并寄)企业营业执照副本复印件(要求清晰反映企业法人年检情况记录和经营范围并加盖公章)、税务登记证复印件、组织机构代码证复印件(或以上证件合一)、开户许可证、法人身份证件、被授权人身份证件和其他经营证件复印件及公司简介等;
2.投标方必须具有制作或销售我公司所招标项目的资质,有能力完成本次招

标项目及所要求的售后服务、质量保证义务。

三、报名时限及联系方式:

1.接受报名时限:2020年1月2日~1月5日(每天8:30~11:30,13:00~16:30);

2.联系人:王睿

联系电话:17766535686

邮箱:WANGRUI123@crb.cn

四、招标文件的获取:
本公司将对报名者进行考察,考察通过后发放标书。

五、本公告有效期截止至2020年1月5日16:30前。

六、我公司寻求多方资源合作伙伴,进行战略合作,未尽事宜,欢迎来电垂询。

华润雪花啤酒(黑龙江)有限公司

2020年1月2日

传历史记忆 展黑土风采 玉簪

磨,器表有光泽,呈淡绿色。平顶,至尖部渐尖锐,横剖面呈扁菱形。从追回并发表的玉器来看,小南山墓葬出土的玉器造型古朴,器种单一,均为几何形玉器,不见动物形玉器。从用途上看,这些玉器均为工具或饰品,普遍具有实用性,同时也反映出了一定的简单性和原始性。

小南山遗址在这之前曾开展过几次不同程度的考古工作。

1958年饶河县中学教师在小南山山脚下发现一件桂叶形石

器。1971年秋,黑龙江省博物馆对遗址进行了试掘,出土了一些陶器和石器,当时认为所见遗存属于新石器时代,后有学者将其归入到新开流文化。1980年夏,饶河造船厂在小南山下进行基建过程中发现一些第四纪哺乳动物化石,后相关工作人员清理并发现少量石器和骨器,据碳十四测年数据,距今13000年左右。

1991年发现的这座墓葬,简报认为其年代大体相当于红山文化晚期,距今5000年左右。后有学者提出此次发现的玉器可分为早、晚两期,早期玉器的年代距今8000~7000年,晚期玉器的年代距今7000~6000年,并认为其性质是新开流文化的一处贵族墓地。

由于小南山遗址发现的文化遗物多

缺少正式考古发掘获得的具有准确层位

共存关系的器物组合,所以上述对小南

山遗址的文化内涵和年代判断饰有很大不确定性的。为此2015年,黑龙江省文物考古研究所对该遗址进行了发掘,出土了大量石器及玉器、陶器。从出土的器物分析,及碳十四测年、树轮年代校正,小南山遗址的年代上限可达到距今8000多年,且以小南山遗址的文化遗存甚是丰富,有学者建议将其称为“小南山文化”。(黑龙江省博物馆 马骏)



金融许可证 丢失公告

中国银行股份有限公司宁安支行
不慎将流水号为00097889金融许可证
丢失,声明作废。

中国银行股份有限公司宁安支行
2020年1月2日

东宁“中俄友谊之窗”信息服务中心启动

本报讯(訾立民 记者孙昊)日前,东宁口岸出境大厅“中俄友谊之窗”信息服务中心正式启动。

信息服务中心,将利用电子画框屏、全息讲解员等多种新技术手段,为出入境的中外游客,特别是俄罗斯旅客提供各种信息服务,介绍中

国文化、介绍黑龙江、介绍东宁。中外游客也可利用信息中心的免费 WiFi、“中国东宁”中俄双语手机 APP、触摸屏信息查询机,及时查询出境发车班次,了解东宁的风土人情、文化旅游、新闻信息。

本报1日讯(记者刘亿服)2020年1月1日16时22分,佳木斯市东郊机场进港通道项目工地杂物起火,救援人员到现场后10分钟之内扑

灭明火,本次火情未造成人员伤亡和重大财产损失,进出港航班正常。

下一步,消防部门将进行认真调查处理。

佳木斯东郊机场进港通道工地杂物起火扑灭 未造成人员伤亡和重大财产损失

本报1日讯(记者刘亿服)2020年1月1日16时22分,佳木斯市东郊机场进港通道项目工地杂物起火,救援人员到现场后10分钟之内扑

灭明火,本次火情未造成人员伤亡和重大财产损失,进出港航班正常。

下一步,消防部门将进行认真调查处理。

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

责任编辑:兰继业(0451-84613208) 执行编辑:史向阳(0451-84655067)

上接第8版

20

勇担“粮安重任”稳端“中国饭碗”

勇担“粮安重任”稳端“中国饭碗”
我省抓粮食强基础调结构抗灾害发展现代农业综述



21 资本逐浪龙江正当时



22 中央红的逆袭



23 借力自贸区“百年口岸”再出发



25 760个日夜行走 以心状写脱贫长卷

